



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 4 июня 2010 года

№ 21 (7440)

В номере:

СТР. 2

**Несколько слов
о реорганизации
школ райцентра**

СТР. 3

**ОСИРОТЕВШИХ
МЕДВЕЖАТ ПРИЮТЯТ**

**РЕБЁНОК ПОПАЛ
ПОД КОЛЕСО**

СТР. 4

Все мы чьи-нибудь дети...

Если природа подарила теплый солнечный день, то становится радостно вдвойне, потому что в первый день лета во многих странах отмечается Международный день детей (International Children's Day). Нам этот праздник знаком как Международный день защиты детей.

Международный день детей — один из самых старых международных праздников. Решение о его проведении было принято в 1925 году на Всемирной конференции, посвященной вопросам благополучия детей, в Женеве. История умалчивает, почему этот детский праздник было решено отмечать именно 1 июня. По одной из версий, в 1925 году Генеральный консул Китая в Сан-Франциско собрал группу китайских детей-сирот и устроил для них празднование Дуань-у цзе (Фестиваля лодок-драконов), дата которого как раз пришлась на 1 июня. По счастливой случайности, день совпал и со временем проведения «детской» конференции в Женеве.

У Международного дня детей есть даже свой флаг. На зеленом фоне, символизирующем рост, гармонию, свежесть и плодородие, вокруг знака Земли размещены стилизованные фигурки — красная, желтая, синяя, белая и черная. Эти человеческие фигурки символизируют разнообразие и терпимость. Знак Земли, размещенный в центре, — это символ нашего общего дома.

Интересно, что этот праздник активно поддерживали в странах, избравших социалистический путь развития. В эпоху существования Советского Союза 1 июня в школах начинались летние каникулы.

Сегодня, в праздник защиты детей, пафосных речей не услышать, зато легко можно услышать детский смех, увидеть улыбки детей, которые собираются во всех городах и селах. Не остались в стороне и маленькие граждане Прибайкальского района. Во всех поселениях прошли яркие праздники с конкурсами, песнями, загадками, и, конечно, вкусными призами.

Любимые герои сказок, мультфильмов, роли которых исполняли работники нашей культуры, вместе с детьми прыгали, соревновались в скорости и шутили.

Все мы чьи-нибудь дети - это истина неоспорима, но те, кто сегодня уже вырос и сам принимает решения, не должны забывать, что детям, которые только начинают делать свои первые шаги, так необходима защита и поддержка взрослых.

Олег Данилов



было уделено вопросам благоустройства поселения.

Исчерпывающую информацию о состоянии безопасности дал участковый уполномоченный Сергей Березкин, а вопросы ветеринарного обслуживания осветила ветврач Ильинского участка Надежда Пронина.

Отвечали на вопросы сельчан и представители районной администрации. В работе схода приняли участие руководитель администрации Геннадий Галичкин, начальник экономического отдела Татьяна Молчанова и специалист земельного комитета Юлия Старкова.

Консультации по вопросам регистрации прав (оформление в собственность жилых домов, земельных участков) дала руководитель федеральной регистрационной службы Татьяна Киселева.

Самыми злободневными в поселении остаются вопросы контроля и выпаса домашних животных, проблемы утилизации отходов и чистоты улиц.

Продолжение строительства Горячинской церкви возможно только при активной помощи населения. К такому выводу пришли все, кто принял участие в начале строительства. Сегодня основная часть церкви уже возведена, однако работы остается еще очень много. Для того, чтобы привлечь неравнодушных людей, в межпоселенческом досуговом центре с. Турунтаево прошёл благотворительный марафон с целью сбора средств на строительство храма. Первыми свои конверты опустили глава района Сергей Семенов, депутат НХ Александр Середкин, руководитель администрации Геннадий Галичкин.

Президент Бурятии объявил благодарность главам районов, в которых снизились долги по зарплате

Президент Бурятии Вячеслав Наговицын объявил благодарность главам муниципальных образований «Баунтовский район», «Северо-Байкальский район», «Прибайкальский район», «Закаменский район» и «Город Улан-Удэ», снизившим задолженность по выплате заработной платы по отношению к 1.04.2010.

Как сообщили в министерстве экономики республики, по оперативным данным, в апреле задолженность снизилась с более чем 21 млн. руб. до 14,1 млн. руб., или более чем на треть. За месяц, по сравнению с 1 марта, численность работников, перед которыми имеется просроченная задолженность по зарплате, снизилась на 105 человек и составила 1765 человек.

На одного работника в среднем долг составляет 12 263 руб. С начала 2010 года задолженность по зарплате ликвидирована в пяти организациях, в том числе СКУП РБ «Байкалкурорт» курорт «Горячинск», а также частично погашена в 9 организациях.

На 23 апреля задолженность имели 11 организаций республики. По части из них ведутся исполнительные производства, в ходе принудительного исполнения наложены аресты на 10 объектов недвижимости производственной сферы и 1 квартиру, вводятся процедуры банкротства, принимаются различные административные меры.

ПРЕСС-СЛУЖБА ПРЕЗИДЕНТА И ПРАВИТЕЛЬСТВА РБ

СЕЛЬСКИЙ СХОД

Самые острые вопросы жизни Ильинского поселения были затронуты на сельском собрании, прошедшем 2 июня. Глава поселения Виктор Отто дал исчерпывающий отчет о проделанной за 2009 год работе. В докладе прозвучали данные об исполнении бюджета, о работе в сфере ЖКХ, культуры и спорта. Так же большое внимание

МАРАФОН

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

БИБЛИОТЕКА С ДОСТУПОМ...

Если когда-то в далекое советское время библиотека могла похвастать богатым, а главное востребованным библиотечным фондом, то рестроенные и пострестроенные реформы свели на нет богатую библиотечную сеть страны. Так случилось и с Карымской сельской библиотекой. Последнюю надежду убил случившийся в 2001 году пожар. Подбелив стены и подкрасив старые железные стеллажи, библиотекари расставили по полкам оставшиеся книги и с надеждой на лучшее продолжали работать.

Сегодня возможность пригласить к себе новых читателей у директора Карымской библиотеки Людмилы ВОЕЙКОВОЙ появилась снова.

Недавний ремонт, который администрация Турунтаевского сельского поселения, при непосредственном участии ООО «Монтаж», осуществила в помещении библиотеки, сделал её настоящим домом книги. Дом получился светлый, просторный, и книги - рядами на новых привлекательных стеллажах. Кстати, пополнился и фонд библиотеки, здесь помощь оказали старшие товарищи - Центральная межпоселенческая библиотека. В планах оснастить читальный зал компьютером с доступом в Интернет. Не оставила без подарка Карымскую библиотеку молодежная палата Прибайкальского района. Книги в её фонд - лучшая поддержка.

Примечательно, что первыми гостями стали дети, ученики Карымской начальной школы, среди них уже есть постоянные читатели, теперь их количество точно увеличится, а значит, будет больше добрых и умных людей.

ПОД ФЛАГОМ «ДЖЕНТЛЬМЕНОВ УДАЧИ»

В прошедшие выходные по улицам Турунтаева прошла колонна мотоциклов, направлявшихся на западную окраину села.

В гостях у нашего мотоклуба «Джентльмены удачи» были гости из городских клубов «Вольный ветер» и «Оппозит». Всего на просторную поляну у Итанцы прибыло тридцать моторов, преимущественно импортного происхождения. Открытие сезона для байкеров - событие значимое и без внимания не остающееся. А кто лучше поймёт душу заядлого байкера, как не единомышленники.

В следующий выходной день подобное мероприятие пройдет в столице республики.

«ЦИФРА НА ПОДХОДЕ»

В рамках государственной программы наши связисты провели тестовые испытания системы цифрового телевидения. По выделенной линии связисты абоненты ОАО «Сибирьтелеком» Прибайкальский узел технической эксплуатации могут пользоваться стационарным телефоном, принимать семь бесплатных телевизионных каналов цифрового телевидения очень высокого качества и иметь доступ во «Всемирную паутину» Интернет.

ЛЮДИ СЕЛА

Невелико село Таловка, всего-то несколько десятков дворов, и население, большей частью, - пенсионеры. Но место, где можно собраться, встретить праздники, обсудить общие проблемы, нужно, и место такое - сельский клуб. Наталья МЕЗЕНЦЕВА - директор клуба.

Работа у неё, на первый взгляд, нехлопотная, но это только на первый взгляд. Культура у нас всегда финансировалась по остаточному принципу, особенно такие очаги, находящиеся в стороне от дороги, как в Таловке. Без поддержки со стороны местной власти работать невозможно. Помощь такая у директора есть, как есть и желание принести пользу родному селу.

Вокруг неё объединились самодеятельные артисты: Галина Вершинина, Елена Телешева (художественный руководитель клуба), Людмила Фандикова и другие. Их вокальный ансамбль выступал не только на родной сцене. Тянутся в клуб и школьники. Для них Наталья хотела бы организовать кукольный театр. Кое-что в этом направлении уже делается, подбираются и изготавливаются куклы, подбираются подходящие пьесы, а кандидаты в артисты уже есть.

Отсутствие собственной библиотеки в селе тоже сказывалось на его жизни. Но и тут Наталья Сергеевна нашла выход. Благодаря помощи жителей села и спонсоров, она смогла собрать небольшую библиотеку, которой пользуются не только дети, но и взрослые.



ПОГОДА

4 июня - облачно, ночью +17°, днем +19°
5 июня - ясно, ночью +8°, днем +22°
6 июня - возможен дождь, ночью +11°, днем +13°
7 июня - пасмурно, ночью +7°, днем +16°
8 июня - ясно, ночью +3°, днем +21°
9 июня - ясно, ночью +7°, днем +24°
10 июня - ясно, ночью +10°, днем +27°

